

Общественный Совет  
при ГУЗ «Тульский областной госпиталь ветеранов войн и труда»  
ПРОТОКОЛ № 1

от 19.03.2021

Повестка дня: «Об организации и качестве лабораторно-диагностической работы в ГУЗ Тульский областной госпиталь ветеранов ВОВ и труда»

Докладчик: Коваленко В.В. – зав. клинико-диагностической лаборатории

По вопросу

В своем выступлении Коваленко В.В. отметил, что КДЛ предназначена для обслуживания стационарных отделений госпиталя и поликлиники, входящей в состав учреждения госпиталя. В настоящее время проводит следующие виды исследований: гематологические, биохимические и общеклинические.

Штат лаборатории укомплектован врачами на 35%, средними мед. работниками на 66,7%.

Деятельность клинико-диагностической лаборатории регламентируется рядом действующих приказов и положений Минздрава РФ.

Сотрудниками лаборатории ежедневно используется региональная программа «Инфоклиника», позволяющая оперативно регистрировать направления и результаты исследований лаборатории по всем структурным лечебным подразделениям поликлиники и госпиталя, а также получать данные из других ЛПУ области .

В своей ежедневной работе лаборатория проводит внутри-лабораторный контроль качества проводимых исследований. Для этих целей используются приобретенные аттестованные контроли крови, контрольные растворы, контрольные сыворотки диагностических наборов, специальные статистические методы расчета погрешностей исследований.

Общее количество лабораторных исследований, выполненных клинико-диагностической лабораторией ГУЗ «Тульский областной госпиталь ветеранов войн и труда» за 2020 году, составило 97387, что меньше в 1,7 раза, по

сравнению с количеством предыдущего года – 164812 исследований. На данную динамику уменьшения существенно повлияла остановка работы стационарных отделений госпиталя, с апреля по август месяц.

Всего в 2020 г. было отобрано 18496 проб, в 2019 г. – 25808.

Изменения по отдельным видам лабораторных исследований проанализировать не представляется возможным из-за неоднородности нагрузки лаборатории в течение года, по объективным причинам. В тоже время, фактически на прежнем уровне осталось количество исследований, выполненных в поликлинике госпиталя, продолжающей свою работу в период готовности введения карантина. Так в 2020 году в поликлинике проведено 70700 исследований, в 2019 – 74985.

Произведено 896 исследований уровня липопротеидов высокой плотности в крови. В Тульский ДЦ направлено около 500 проб пациентов поликлиники на скрытую кровь в кале.

Количество лабораторных исследований в 2020 г. - на 1стаци. больного составило 25,4. Лабораторных обследований на 100 врачебных посещений стало 74,4 что в 3,9 раз меньше по сравнению с 2019 годом. На 1 штатную единицу лаборатории нагрузка также сократилась в 1,4 раза (табл.2).

Все исследования, проводимые в лаборатории, соответствуют современным требованиям, предъявляемым к лабораторной диагностике и оборудованию.

В конце 2020 года, лечебным учреждением было приобретено новое лабораторное оборудование: микроскоп биолог. "МИКМЕД-6", микроскоп Микромед-3 (вар. 2-20), анализатор мочи «Клинитек-статус+», анализатор показателей гемостаза АПГ2-02-П. На постоянную работу пришел новый сотрудник – фельдшер лаборант, имеющий высшую квалификационную категорию.

В тоже время, остаются и проблемы лаборатории, до конца не решаемые на протяжении последних нескольких лет:

1. Помещения клинико-диагностической лаборатории требуют капитального

ремонта, кондиционирования микроклимата в летний период года, установки жалюзей на окна;

2. Высокий процент износа лабораторного оборудования, более 95%, (анализатора глюкозы и гематологического анализатора), периодически приводит к выходу их из рабочего состояния.

3. Для нормальной работы и участия в ФСВОК, полноценного интегрирования в лабораторную систему «Инфоклиника», требует приобретения гематологический анализатор с функцией (5-Dif), биохимический анализатор полу или автоматического типа, лабораторный анализатор глюкозы крови. Старое, изношенное лабораторное оборудование на техническое обслуживание тех. фирмы не принимают.

Общественный Совет  
при ГУЗ «Тульский областной госпиталь ветеранов войн и труда»  
ПРОТОКОЛ

от 19.03.2021

№ 1

«Об организации и качестве лабораторно-диагностической работы в ГУЗ  
Тульский областной госпиталь ветеранов ВОВ и труда»

Заслушав и обсудив доклад заведующего клинико-диагностической  
лаборатории Коваленко В.В., Общественный Совет ГУЗ «Тульский областной  
госпиталь ветеранов войн и труда»

Решил:

1. Работу по организации проведения лабораторных исследований в поликлинике и госпитале признать в целом удовлетворительной.
2. Продолжить работу по совершенствованию проф. квалификации персонала лаборатории и лабораторного контроля.

Срок исполнения – постоянно.

Председатель  
Общественного Совета



Берникова В.Н.

Секретарь Совета



Катюкова С.В.